
（回答期間：５月20日～24日）

学年集計（％）

意識調査項目 ア イ ウ エ ア イ ウ エ ア イ ウ エ ア イ ウ エ ア イ ウ エ ア イ ウ エ

自分からすすんで学習に取り組もうとしているか 42 40 4 13 82 46 39 13 1 85 45 40 9 5 85 51 43 6 0 94 60 35 5 0 95 59 31 10 0 90 88.5

自分の意見の理由をきちんと伝えることができるか 47 27 24 2 74 25 54 21 0 79 22 53 22 3 75 21 59 20 0 80 19 51 28 2 70 22 54 23 1 76 75.7

友達の意見や考え方を比べながら、自分の考えとの
違いを見付けようとしているか

58 31 4 7 89 38 50 8 8 88 43 39 16 3 82 38 48 12 1 86 41 41 16 2 82 40 45 14 1 85 85.3

本を読むことは好きか 73 16 2 9 89 76 17 5 1 93 71 26 1 1 97 57 30 9 5 87 49 32 15 4 81 50 38 6 5 88 89.2

本やネットを使って、自分の疑問を解決しようとし
ているか

33 16 22 29 49 21 34 36 9 55 40 34 21 5 74 43 36 20 1 79 32 49 17 2 81 44 41 14 1 85 70.5

体を動かして運動することは好きか。 82 11 2 4 93 68 22 8 1 90 65 26 9 0 91 62 31 4 4 93 57 26 15 2 83 38 33 19 9 71 86.8

休み時間に、体を動かして遊んでいるか 69 31 0 100 39 55 5 94 35 60 5 95 47 47 6 94 46 48 5 94 18 59 23 77 92.3

友達と協力したり、優しくすることができるか 67 31 2 0 98 63 30 5 1 93 70 22 4 4 92 67 32 1 0 99 71 26 3 0 97 67 32 1 0 99 96.3

将来の夢や希望をもっているか 89 7 4 0 96 74 14 9 3 88 74 14 6 5 88 65 20 9 6 85 65 24 4 6 89 55 23 12 10 78 87.3

失敗を恐れず挑戦をしているか 69 13 9 9 82 53 37 8 3 90 51 38 8 4 89 43 38 15 4 81 37 56 6 1 93 36 41 18 5 77 85.3

目標を達成した時は嬉しいか 78 13 9 0 91 72 25 1 1 97 83 12 3 3 95 81 17 0 1 98 76 21 3 0 97 74 21 4 1 95 95.5

携帯電話やスマートフォンをもっているか 32 68 32 61 39 61 59 41 59 64 36 64 70 30 70 87 13 87 62.2

インターネット、ゲーム、SNSなどでトラブルはな
く、困っていないか

13 31 56 56 7 13 80 80 4 13 83 83 4 11 85 85 1 8 91 91 3 12 85 85 80.0

平井っ子家庭ルールを守っているか 71 13 2 13 84 39 50 7 4 89 45 44 8 3 89 27 65 7 0 92 31 57 13 0 88 33 50 15 1 83 87.5

特
支

エンカレッジルームは何をするところか知っているか 24 76 24 66 34 66 86 14 86 77 23 77 96 4 96 92 8 92 73.5

進
学

中学校に進学することは、楽しみか 36 22 29 13 58 58.0
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